
בעיה 9-2 (עמוד  168 בספר) -
א. האלגוריתם:

BINARY-SORT(A, n)

1  right ( n

2  left ( 1

3  while left < right

4       do if key(A[left]) = 1

5               then t ( A[right]

6                        A[right] ( A[left]

7                        A[left] ( t

8                        right ( right - 1

9               else  left ( left + 1 

זמן הריצה של אלגוריתם זה הוא O(n), שכן ההפרש בין left ל- right בתחילת ביצוע האלגוריתם הוא n, ובכל איטרציה של הלולאה הוא קטן ב- 1 (ע"י הקטנת right או הגדלת left) עד שהוא שווה ל- 1.

ב. ניתן להשתמש באלגוריתם המיון מסעיף א' למיון בסיס של n רשומות בעלות מפתח בן b סיביות באופן הבא: בהתחלה נפעיל את האלגוריתם כך שימיין את הרשומות לפי הסיבית המשמעותית ביותר (הסיבית הb) של המפתח. כעת נחלק את המערך לשני חלקים, חלק ראשון שבו הסיבית המשמעותית של כל המפתחות היא 0, וחלק שני בו הסיבית המשמעותית של כל המפתחות היא 1, ונפעיל את האלגוריתם באופן רקורסיבי על כל אחד מהחלקים, אולם במקום לבדוק את הסיבית ה-b, נבדוק את הסיבית הb-1 (אחת לפני הכי משמעותית).

זמן ריצתו של אלגוריתם זה הוא O(bn): עבור כל סיבית שאנו ממיינים לפיה, סה"כ האיברים בתתי-מערכים שימוינו הוא n, ולכן עבור כל סיבית זמן הריצה של המיון לפיה יהיה O(n), אך אנו ממיינים לכל אחת מ-b הסיביות במספר, ולכן זמן הריצה הכולל הוא O(b)*O(n)=O(bn)
ג. האלגוריתם:

INPLACE-COUNTING-SORT(A, k)

for i ( 1 to k

      do C [i] ( 0 

for j ( 1 to length[A]

      do C [A [j]] ( C [A [j]] + 1

( C[ i] now contains the number of elements equal to i.

for i ( 2 to k

       do C [i] ( C [i] + C [i-1]

( C[ i] now contains the number of elements less or equal to i.

j ( 1

while j < n

     do 
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